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NOM : Licence Sciences pour la Santé
PRENOM : Mathématiques - L3
Printemps 2025

Test -(30 min - 3 février 2025)
Attention : rédiger directement sur la feuille. Documents autorisé : une feuille manuscrite- calculatrice, télé-
phone non autorisés. 3 .
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Exercice Soit le systeme suivant :
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. Ecrire le systeme sous la forme vectorielle X’ = AX ou X et A seront a préciser.

. Calculer les valeurs propres de A. |
. En déduire le type d’équilibre que vous obtenez. |
. Calculer les vecteurs propres associ€s aux valeurs propres. |
. Tracer (avec soin) le portrait de phase des solutions dans le repere (y1, ¥2). Expliquer ce qu’est ce plan. '

. Tracer (avec soin) le portrait de phase des solutions dans le repére (z1,2) a partir de la question
précédente. Expliquer la méthode pour obtenir cette représentation a partir de la question précédente.
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7. Donner I’expression et tracer la solution passant par z;(0) = 1, z2(0) = 2.
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